企業名稱:	超然咖啡食品有限公司	
電話:	+853 6885 1751	
電郵:	cristina@excelentegroup.com	
網址:	N/A	
認證產品:	1. 福德啡土地信俗濾泡式掛耳咖啡	
	2. 福德啡哪叱信俗濾泡式掛耳咖啡	
	3. 福德啡媽祖信俗濾泡式掛耳咖啡	
	4. 福德啡魚行信俗濾泡式掛耳咖啡	
	5. 蓮花咖啡濾泡式掛耳咖啡系列	
證書資料:	1. 福德啡土地信俗濾泡式掛耳咖啡	
	證書編號	有效期至
	MPQC-F1-125	2025年6月30日
	2. 福德啡哪叱信俗濾泡式掛耳咖啡	
	證書編號	有效期至
	MPQC-F1-126	2025年6月30日
	3. 福德啡媽祖信俗濾泡式掛耳咖啡	
	證書編號	有效期至
	MPQC-F1-127	2025年6月30日
	4. 福德啡魚行信俗濾泡式掛耳咖啡	
	證書編號	有效期至
	MPQC-F1-128	2025年6月30日
	5. 蓮花咖啡濾泡式掛耳咖啡系列	
	證書編號	有效期至
	MPQC-F1-129	2025年6月30日



福德啡土地信俗濾泡式掛耳咖啡



福德啡哪叱信俗濾泡式掛耳咖啡



福德啡媽祖信俗濾泡式掛耳咖啡



福德啡魚行信俗濾泡式掛耳咖啡



蓮花咖啡濾泡式掛耳咖啡系列



證書編號: MPQC-F1-125

企業名稱及地址:

超然咖啡食品有限公司

澳門高美士街 14 號景秀花園 2 樓 C 座

生產場地名稱及地址:

超然咖啡工廠

澳門圓台街 75-101 號中紡工業大廈第1 座9 樓

品牌/產品名稱:

福德啡 / 土地信俗濾泡式掛耳咖啡

產品型號及規格:

產品技術審核單位:

見技術審核單位證書(編號: C903-MC)

證明上述產品符合要求

證書有效日期: 14/08/2024

30/06/2025

證書的有效性取決於「澳門產品優質認證計劃」定期進行的後續檢查。











證書編號: MPQC-F1-126

企業名稱及地址:

超然咖啡食品有限公司

澳門高美士街 14 號景秀花園 2 樓 C 座

生產場地名稱及地址:

超然咖啡工廠

澳門圓台街 75-101 號中紡工業大廈第1 座9 樓

品牌/產品名稱:

福德啡 / 哪叱信俗濾泡式掛耳咖啡

產品型號及規格:

產品技術審核單位:

見技術審核單位證書(編號: C903-MC)

證明上述產品符合要求

證書有效日期: 14/08/2024

30/06/2025

證書的有效性取決於「澳門產品優質認證計劃」定期進行的後續檢查。











證書編號: MPQC-F1-127

企業名稱及地址: 超然咖啡食品有限公司

澳門高美士街 14 號景秀花園 2 樓 C 座

生產場地名稱及地址: 超然咖啡工廠

澳門圓台街 75-101 號中紡工業大廈第1 座9 樓

A A

品牌/產品名稱: 福德啡/媽祖信俗濾泡式掛耳咖啡

產品型號及規格:

產品技術審核單位: 見技術審核單位證書(編號: C903-MC)

證明上述產品符合要求

證書有效日期: 14/08/2024 至 30/06/2025

證書的有效性取決於「澳門產品優質認證計劃」定期進行的後續檢查。











證書編號: MPQC-F1-128

企業名稱及地址: 超然咖啡食品有限公司

澳門高美士街 14 號景秀花園 2 樓 C 座

生產場地名稱及地址: 超然咖啡工廠

澳門圓台街 75-101 號中紡工業大廈第1 座9 樓

A A

品牌/產品名稱:

福德啡 / 魚行信俗濾泡式掛耳咖啡

產品型號及規格:

產品技術審核單位:

見技術審核單位證書(編號: C903-MC)

證明上述產品符合要求

證書有效日期: 14/08/2024

至

30/06/2025

證書的有效性取決於「澳門產品優質認證計劃」定期進行的後續檢查。











證書編號: MPOC-F1-129

企業名稱及地址:

超然咖啡食品有限公司

澳門高美士街 14 號景秀花園 2 樓 C 座

生產場地名稱及地址:

超然咖啡工廠

澳門圓台街 75-101 號中紡工業大廈第1 座9 樓

品牌/產品名稱:

蓮花咖啡 / 蓮花葡式濾泡式掛耳咖啡

產品型號及規格:

產品技術審核單位:

見技術審核單位證書(編號: C904-MC)

證明上述產品符合要求

證書有效日期: 14/08/2024

30/06/2025

證書的有效性取決於「澳門產品優質認證計劃」定期進行的後續檢查。











查詢及聯絡

澳門生產力暨科技轉移中心

電郵: quality@cpttm.org.mo

地址:新口岸上海街 175 號中華總商會大廈六、七樓

免責聲明

這個網站提供的所有【M 嘜】澳門產品優質認證計劃的認證產品及公司資料, 只作參考用途。所列產品僅代表已符合【M 嘜】計劃的品質管理系統及澳門特 別行政區的法定安全要求。

M 嘜合辦單位(澳門廠商聯合會及澳門生產力暨科技轉移中心)已盡力確保網 站資料準確及定期更新,唯不保證有關資料完整準確。如任何人士因依賴或利 用此網站的資料、附件或超連結而引致的直接、間接或衍生的任何損失,M 嘜 合辦單位概不負責或作出任何賠償。